



## Пальчиковый кукольный театр

Пальчиковый кукольный театр – это увлекательное развивающее занятие для малышей. Оно отлично расширяет воображение, укрепляет мелкую моторику. Герои такого театра, то есть игрушки, могут быть самолепными, сшитыми или связанными, вырезанными из бумаги или дерева. Сделать пальчиковый театр своими руками достаточно просто. Рассмотрим все способы.

Все мамы знают, как детки любят домашние театры, даже если герои его такие маленькие, как в пальчиковой версии игры. Сделать такой театр несложно, хотя чем больше героев, тем больше времени нужно на его изготовление. Но ребенок обязательно оценит старания, будет с удовольствием наблюдать за оригинальной сказкой, а потом и сам играть с необычными игрушками.

В свободном доступе можно найти множество вариантов и мастер-классов по изготовлению пальчиковых игрушек. По простым схемам и понятным пошаговым инструкциям пошить таких героев сможет любая мама, которая мало знакома с рукоделием. А для ребенка процесс изготовления игрушек станет настоящим приключением и поможет развить мелкую моторику рук. Малыши мало чем смогут помочь, но с радостью начнут надевать первых героев на собственные пальчики, проявляя интерес и радость от такой игры.

Вашему вниманию предлагаем пальчиковые театры сшитые руками педагогов МБДОУ д/с №2 «Умка».

